A nitrogén, a foszfor és vegyiileteik

1.

Az ammoniumion

A. sikhéromszéi alaku.

C. 15 tdmegszazalék hidrogént tartalmaz.
D. vizzel val6 reakcidja soran a keletkezd oldat kémhatasa lugossa valik.
E. vizzel szemben bazisként viselkedik.

Az ammonium-kloridra vonatkozo allitasok koziil meliik a helyes?

B. Vizes oldatdnak kémhatasa semleges.

C. Szilard kristalyracsat erds hidrogénkotések tartjak ossze.
D. Olvadaspontja alacsony.

E. Molekulai kozott szilard hidrogénkotések alakulnak ki.

Gazfejleszto lombikban rézre salétromsavat csepegtetiink. Vorosbarnanak lat-
sz6 gaz fejlodik, amelyet desztillalt vizen atvezetve szintelen gazt fogunk fel. Mi
lehet a szintelen gaz képlete?

B. NO;
C. H

D. NH3
E. CO;

A foszfor
A. allotrép moddosulatai koziil a vorosfoszfor reakcioképesebb, mint a fehérfoszfor,

ezért ietréleum alatt téroli' ak.

. polaris olddszerekben, igy vizben jol oldodik, ezért alkalmazhat6 elemi allapo-
taban is mutragyaként.

modosulatok koziil a vordsfoszfor levegdn allva pentafoszfor-dioxidda alakul.
tartalmu sok talajszikesedést okoznak, ezért mutragyaként nem alkalmazhatdak.
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Az alabbi folyékony oldoszerek koziil melyik oldja legjobban a sargafoszfort?
A. Viz (H20)

C. Etil-alkohol (C2Hs—OH)
D. Ecetsav (CH3COOH)
E. Cseppfolyds ammonia (NHz)



